

新款石英石台面、加赠水槽现金券

豪森橱柜展会专供:最低5600元

全国厨卫百强企业、南京最早的橱柜生产企业之一、上海家具展销会获得设计银奖……顶着头上数十个闪亮的光环，豪森橱柜已经走过了12年。今年豪森橱柜引进了原装进口的F****柜体板，让消费者不但买到了放心，还买到了健康。在今天的厨卫展上，豪森橱柜设计了两款性价比极高的套餐优惠，最低一套橱柜只要5600元。



豪森橱柜新品

品牌之路

南京最早的橱柜生产企业之一

在南京橱柜的发展史上，豪森橱柜占有举足轻重的地位，这个在1997年初创办的橱柜企业，是南京市市场上最早的橱柜生产企业之一。如今豪森橱柜拥有6000多平方米的标准厂房，全套引进德国豪迈(HOMAG)系列板式家具加工设备，并在南京开设了6家精品展示厅，营销网络覆盖了江苏各主要城市。金鹰国际花园、金马郦城、万科金色家园、玛斯兰德、天泓山庄、百家湖米兰城……南京不少一线楼盘的业主都选择了豪森橱柜。

“12年前，当大部分消费者还不了解橱柜的时候，豪森就已经开始投入生产整体橱柜了。”豪森橱柜总经理徐鑫强回忆，经过12年激烈的市场竞争，当初的几家橱柜企业在只剩下豪森一家了。“经过这么多年的磨练，豪森积累了丰富的经验和先进的技术，无论是设计、服务还是质量，豪森橱柜在南京市场上都名列前茅。”

徐鑫强举了个例子，就拿设计来说，豪森橱柜每年推出的各系列新品均获得众多的客户口碑，其中豪森橱柜“君士坦丁堡”产品，在上海第十二届中国国际家具展上获设计类银奖，是江苏橱柜行业惟一获奖品牌。

推陈出新 引进欧洲最高标准环保板材

豪森橱柜一直注重设计、环保、品质。今年，豪森橱柜又从世界上最大的板材公司之一奥地利凯得板材，引进了的原装进口F****柜体板，把环保健康放在了更高的位置。据介绍，这种板材的甲醛含量仅0.3mg/L，已经达到了可以与食品、饮用水等相关产品的健康安全标准相当的限度。徐鑫强介绍说，E1是欧洲公认的环保级别，而F****则是甲醛释放更少、品质更好的等级，并且代表了环保高标准的趋势。“F****在欧洲属于顶级环保材料，是欧洲最高标准的

环保材料，只有学校和医院才使用。豪森橱柜今年将在原有E1级板材的基础上升级至欧洲F****环保材质，使甲醛的释放量更小，基本能实现零污染。”

徐鑫强给记者算了笔账：橱柜为典型的耐用品，品牌的橱柜产品在15至20年内不会出现大的问题，以普通家庭橱柜尺寸标准计算，购买与国际品质接轨的F****箱体板材，比购买普通标准板材多花费的费用，按20年分摊下来，一天的花费多不了2毛钱。“由F****柜体板打造的橱柜价格只比普通橱柜贵15%到20%，用这样的价格不但买到了放心，还买到了健康。”

特色优惠

展会专供橱柜最低5600元

在本届厨卫展上，豪森橱柜设计了两款性价比极高的套餐。其中A套餐中共有三款产品，价格分别为5600元、6600元和10600元，值得一提的是这三款系列不但采用了豪森橱柜今年推出的新品台面宝光隆石英石台面，还加赠了1000元到1500元价值不等的水槽券，购买韩国喜客水槽或普乐美水槽、特价水槽套餐均可使用。“宝光隆石英石台面的保修期为10年，不但耐高温而且很坚硬，开裂系数在同类产品中最低。在这款台面上，业主可以放心地切菜和剁肉。”

徐鑫强特别介绍了5600元系列产品，这款产品很适合刚创业不久的小两口，包括爱格系列3米地柜+3米台面+1.5米吊柜，台面为宝光隆石英石(有秋叶和晶点白两款可供选择)。B套餐为整体厨房，包括一套整体橱柜、老板烟机灶具、普乐美水槽套餐(含龙头)，“这个套餐分别为进口爱格板材质和UV漆材质，很适合现代风格的家庭使用。”

除此之外，展会三天期间，豪森橱柜还在现场举办了一个小型冷餐会，请了专业的西餐厨师来烤制美味的蛋挞、松饼、小饼干等甜点供逛展的消费者免费品尝。 快报记者 袁阳

荣誉榜

2002年 业内率先通过ISO9001质量体系认证

2004年 全国厨卫百强企业，南京诚信服务企业

2005年 消费者心目中的十大品牌橱柜；顺利完成ISO9001质量体系认证的复审换证2004年全国厨卫百强企业，在南京地区仅此一家；南京诚信服务企业

2006年 上海家具展销会获得设计银奖；豪森橱柜再次荣获十大品牌橱柜称号、最具影响力及最环保品牌

2006年11月 最具先锋性质的橱柜展厅——豪森橱柜宁溧路旗舰店盛大开业，开创了橱柜行业体验营销的先河

2006年12月 获“2006南京最受欢迎十大橱柜品牌”

2007年1月 豪森木业有限公司十周年庆典，联合留守儿童基金会、南京电视台等爱心机构共同举办题为“感动明天”的公益活动，首创橱柜品牌的公益形象之举

Boloni 科宝·博洛尼



¥9800

德式中产橱柜套餐

仅限4月10-12日三天

限时抢购

参加地点

- ①江苏展览馆 ②典雅居博洛尼体验馆
- ③金盛专卖店 ④红星美凯龙专卖店

抢购热线：

85176668 86474311

套餐包含产品：

柜体：地柜3延米+台面3延米+吊柜1.8延米

五金：超窄拉篮1件+分隔架1件+德国抽拉餐台1件+挂件1套

电器：烟机1台+灶具1台+消毒柜1台

配件：水盆1个+龙头1个+德式刀叉盘1件+不锈钢垃圾桶1件

① 德国设计师：

设计师 佛格桑女士担任设计师。
12年的从业经验及其家庭主妇的身份，对厨柜功能性、人性化设计有着深刻的理解。

② 德式环保设计：

选用消毒、烘干、保鲜等多种功能一体消毒柜+智能双门设计，独特的保鲜功能延长食品的保质期。

③ 德式人性化收纳：

超窄拉篮设计为主妇们提供更多橱柜体设计为海量收纳提供保证内置抽屉分隔栏让物品摆放井然有序节省空间去布置餐桌时间。

④ 德系五金：

采用世界级 Blum+Hettich 五金配件，细节之处尽显品质。

⑤ 德国厂长：

已在工厂工作3年的德国厂长 Heiko Vogelsang 悉心了解中国的厨房特征，并坚持以统一标准严格监控每一环节的生产。